



哥 爱打扮 爱文艺 爱泡妞

要信仰,更要形象

投身革命的男男女女还是“圆润宽厚的脸蛋+黝黑发亮的肤色+滚圆结实的身板”?你错了!如今的荧屏英雄,走的堪称“贵族路线”,一脸没经过风吹日晒的娇嫩与白净,端上枪是游击队员,放下枪还能客串风月场上的交际花或花花公子!

[案例]

《敌营十八年》:该剧堪称“帅哥美女集中营”,无论是第一部中戴娇倩饰演的滕玉莲,还是第二部中朱虹饰演的尤佳丽,个个肌肤如剥了壳的鸡蛋般吹弹可破,身材更

是婀娜多姿;她们的造型也很养眼,离子烫、陶瓷烫的飘逸长发,外加一身凹凸有致的旗袍,乍一看还以为是在演“民国家族戏”呢。至于杜淳饰演的江波也是一脸忧郁,电眼迷人,而他的战友们也大多长得超凡脱俗,绝对偶像派的路子。

要革命,更要小资

还以为当年的共产党人都土里土气?今天的荧屏英雄们将彻底颠覆这一模式化形象。翘着兰花指喝咖啡,穿着一身细羊毛制的呢子大衣,脚踩油光滑亮的牛皮靴……他们不仅长得文艺,更活得小资。

[案例]

《江姐》:该剧着眼于入狱前的江姐的生活,自然有充分的篇幅讲述年轻江姐的“幸福生活”。有品位、会撒娇的她不仅能让革命同志爱上自己,纨绔子弟也围着她打

转,为她争风吃醋,更别说无恶不作特务看到江姐,那一副色迷迷的样子。而她后来认识的卧底老公更是顺应剧情走“高端路线”,会弹琴,会喝酒,跳交谊舞也是把好手,经常跟江姐一起吟诗作对,生活质量颇高。

□据《羊城晚报》

翻拍之风大有愈演愈烈之势,红色经典亦不例外。光这两个月来,央视在黄金时段就连续播出《洪湖赤卫队》、《江姐》、《敌营十八年》、《山间铃响马帮来》、《永不消逝的电波》等数部根据经典革命作品翻拍的电视剧;而各大地方台近期播出的翻拍红剧更是多如牛毛,《平原枪声》、《为了新中国前进》、《铁道游击队2》、《地道战》等等,不一而足。

英雄堵枪口见过,英雄顶炸药包见过,但英雄追女仔拍拖的场面,你见过吗?革命先辈们轮番上演“二女争夫”、“一男揽数女”的戏码,你又见过吗?这些红色翻拍剧,虽然都打着“更真实”、“更人性”、“更符合历史原型”的旗号,却大玩三角恋乃至四角恋。虽然名字和故事主体不变,但今天荧屏上的英雄人物,和当年那些高大全的形象已经完全不一样了。

要同志,更要爱人

放眼荧屏,红色翻拍剧里革命者们赶场似地谈恋爱,剧集短的恋情一对一,剧集稍长的就会出现一对多、三角恋、四角恋等多种“壮观”场面。

[案例]

《永不消逝的电波》:该剧主人公李侠的感情颇为纠结,身边不仅有“假妻子”何兰芬,还有一个在延安结识并钟情的女友路梦惠。他和后者先是远隔万里不得相见,最终相见,却是在日伪76号的监狱——李侠被指派来亲自审讯路梦惠。

他在众目睽睽之下看着女友受尽折磨和凌辱,编剧煽情之猛,令人“心跳”不已。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

